

3 dormitoare apartament in Torrevieja

Ref: NP136042

Pret de la
212.000€



Tipul locuinței : apartament

locație : Torrevieja

dormitoare : 3

toalete : 2

locuință : 74 m²

✓ terasă

Apartamente moderne lângă Playa del Cura din Torrevieja Descoperiți această urbanizare exclusivistă, situată la câțiva metri de Playa del Cura din Torrevieja, Alicante. Acesta este unul dintre puținele complexe rezidențiale din zonă care oferă apropiere atât de plajă, cât și de centrul vibrant al orașului, ceea ce îl face o locație foarte căutată. Locație privilegiată în Torrevieja Situată la doar 160 de metri de celebra Playa del Cura și de pitorescul Paseo Marítimo Juan Aparicio, această dezvoltare oferă rezidenților posibilitatea de a locui într-una dintre cele mai dorite locații de coastă de pe Costa Blanca. Torrevieja este cunoscută pentru clima sa însorită, cu o temperatură medie de 19 °C și peste 320 de zile de soare pe an. Zona este perfectă pentru a trăi tot timpul anului, deoarece oferă nu numai plaje frumoase, ci și infrastructură excelentă, gastronomie și o mare varietate de activități culturale și recreative. Servicii de excepție Urbanizarea include o gamă largă de servicii comune concepute pentru relaxare și distracție. Solarul are o piscină impresionantă cu funcție de jacuzzi, oferind spațiul perfect pentru ca rezidenții să se relaxeze și să se bucure de clima mediteraneană. Șezlongurile din jurul piscinei oferă un loc ideal pentru plajă, în timp ce grătarul și zona de luat masa sunt perfecte pentru a distra familia și prietenii într-o atmosferă confortabilă și socială. Apartamente luminoase și spațioase Alegeți dintre apartamente cu 1, 2 sau 3 dormitoare, fiecare proiectat pentru a maximiza confortul și calitatea vieții la malul mării. Apartamentele sunt situate pe un teren de colț orientat spre est și sud-est, asigurându-se ca fiecare unitate se bucura de lumina naturală abundentă pe tot parcursul zilei. Distanțe cheie Aeroportul Alicante: 43 km Teren de golf Villamartin: 11 km Centru comercial Habaneras: 3 km International Marina (Port): 2 km Trăiește stilul de viață de coastă într-una dintre cele mai prestigioase urbanizări din Torrevieja, unde confortul se întâlnește cu confortul.